FINANCIJSKI PLAN
SREDNJA ŠKOLA BARTULA KAŠIĆA U PAGU
2021. GODINA
UVOD
Izrada Financijskog plana je u skladu s odredbama Zakona o proračunu (Narodne novine, br.87/08, 136/12)., Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu, Pravilnika o proračunskim klasifikacijama s naglaskom na Zakon o fiskalnoj odgovornosti (Narodne novine, br.139/10), Statutom škole, Školskim kurikulumom i Godišnjim planom i programom rada škole, te uputama Upravnog odjela za proračun i financije Zadarske županije.
Ovim planom su:

1. prihodi i primitci iskazani po vrstama prema izvoru financiranja za 2021. godinu,

2. rashodi i izdatci za 2021. godinu razvrstani su prema proračunskim klasifikacijama, a prema odobrenom limitu za 2021.godinu,

3. obrazložen je Financijski plan po programima i aktivnostima.
1. Djelokrug rada i ustrojstvo škole
Srednja škola Bartula Kašića u Pagu je javna ustanova koja obavlja djelatnost odgoja i srednjeg obrazovanja učenika u programima opće gimnazije, ugostiteljske škole (smjer kuhar i konobar)  te kroz obrazovanje odraslih – čipkarska škola.
Školom upravlja ravnatelj i školski odbor koji se sastoji od 7 članova.

Nastava je organizirana u jutarnjoj i poslijepodnevnoj smjeni, u petodnevnom radnom tjednu, sa slobodnim subotama. Nastava se, redovna, izborna, dodatna i dopunska, izvodi prema nastavnim planovima i programima, koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, operativnom Godišnjem izvedbenom odgojno-obrazovnom planu i programu rada te školskom kurikulumu za školsku godinu 2019/2020.
Škola ima ukupno 7 razrednih odjela. Nastavničko vijeće broji 27 djelatnika, a administrativno-tehničko osoblje 4 djelatnika. Škola zapošljava i 1 vanjskog suradnika za obrazovanje odraslih (čipkarska škola). 
Zgradu škole dijelimo s Osnovnom školom Jurja Dalmatinca.
Temeljni cilj škole je odgoj i obrazovanje učenika kroz četverogodišnji program opće gimnazije, trogodišnji program ugostiteljske škole (smjer konobar i kuhar), te kroz obrazovane odraslih.

Kroz školski Kurikulum utvrđuje se dugoročni i kratkoročni plan i program škole s izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima, program izbornih predmeta te druge odgojno-obrazovne aktivnosti. Školski kurikulum donosi se na temelju Nacionalnog okvirnog kurikuluma i nastavnog plana i programa. 
      Ciljevi i zadaci, strateški plan, vizija i misija škole utvrđeni su u Školskom kurikulumu i Godišnjem planu i programu škole za školsku godinu 2019/2020., a odnose se na potpuno i kvalitetno ostvarivanje i realizaciju nastavnog plana i programa kako bi uspješno osposobili učenike za cjeloživotno učenje.

U ostvarivanju dugoročnih ciljeva i zadataka škola:
- poboljšava uvjete rada u školskom prostoru,

- oprema učionice i kabinete nastavnim sredstvima i pomagalima,

- nabavlja školsku lektiru, stručne knjige i časopise,

- organizira predavanja stručnjaka,

- potiče, priprema, organizira sudjelovanje učenika na natjecanjima i smotrama      

   učeničkog stvaralaštva,
- organizira  posjete učenika u kazalištima, izložbama i drugim kulturnim i javnim        

   manifestacijama u Hrvatskoj,
- organizira učeničke izlete i ekskurzije,

- uključuje učenike u izvannastavne aktivnosti,

- uključuje u razne športske i kulturne manifestacije.

U školi djeluju: 
- Školski nogometni klub,

- Dramsko-recitatorska sekcija,

- Novinarska grupa,
- Folklorna skupina,

- Mladi biolozi
2. Obrazloženje programa rada školske ustanove 
Opis programa
    Opći prihodi i primici, rashodi i izdaci razvrstani su prema izvoru financiranja i  programu. Vezani su za aktivnosti kojima je izvor financiranja Županijski proračun, Državni proračun, Vlastita sredstva, pomoć iz Gradskog proračuna, pomoći iz općinskih proračuna, prihoda po posebnim propisima i donacije od trgovačkih društava.
     Utvrđeni su programi: 2204 srednje školstvo – standard (redovni program odgoja i obrazovanja ) i 2205 srednje školstvo- iznad standarda te aktivnosti za svaki program.

Program: 2204 Srednje školstvo-standard
Aktivnost: A2204-01 Djelatnost srednjih škola


U ovoj aktivnosti prikazani su materijalni troškovi i troškovi za nabavu nefinancijske imovine potrebni za redovno poslovanje škole. U aktivnost su uvrštene i plaće za djelatnike. Izvori financiranja su Zadarska županija (Županijski proračun) i Državni proračun Republike Hrvatske.
 Odgojno-obrazovni ciljevi su:

- osigurati sustavan način poučavanja učenika, poticati i unaprjeđivati njihov intelektualni, tjelesni, estetski, društveni, moralni i duhovni razvoj u skladu s njihovim sposobnostima i sklonostima

- razvijati svijest učenika o očuvanju materijalne i duhovne povijesno-kulturne baštine

Republike Hrvatske i nacionalnoga identiteta

- promicati i razvijati svijest o hrvatskomu jeziku kao bitnomu čimbeniku hrvatskoga identiteta, sustavno njegovati hrvatski standardni (književni) jezik u svim područjima, ciklusima i svim razinama odgojno-obrazovnoga sustava

- odgajati i obrazovati učenike u skladu s općim kulturnim civilizacijskim vrijednostima, ljudskim pravima te pravima djece, osposobiti ih za življenje u multikulturnom svijetu, za poštivanje različitosti i toleranciju te za aktivno i odgovorno sudjelovanje u demokratskomu razvoju društva

- osigurati učenicima stjecanje temeljnih (općeobrazovnih) i strukovnih kompetencija,

osposobiti ih za život i rad u promjenjivu društveno-kulturnomu kontekstu prema zahtjevima tržišnoga gospodarstva, suvremenih informacijsko-komunikacijskih tehnologija, znanstvenih spoznaja i dostignuća

- poticati i razvijati samostalnost, samopouzdanje, odgovornost i kreativnost u učenika

- osposobiti učenike za cjeloživotno učenje.

Program: 2205 Srednje školstvo – iznad standarda
  Aktivnost: A2205-05 Portal srednjih škola Riva on

        Profesorica hrvatskog jezika naše  škole piše o događajima vezanim za školu, te ih šalje uredniku portala Riva on  koji te tekstove stavlja na portal. Cilj portala je dostupnost podataka na internetu o odgojnim i obrazovnim aktivnostima koje se provode u srednjim školama županije, te prisutnost tih podataka i izvan škola; saznavati o kulturnim, obrazovnim i zabavnim zbivanjima u svim gradovima Zadarske županije. Ovaj program se financira iz proračuna Zadarske županije;   
Aktivnost: A2205-09 Obrazovanje odraslih

     Obrazovanje odraslih izvodi se po programu za osposobljavanje za zanimanje čipkarica u trajanju od jedne godine u obliku redovne nastave ( 380 sati ). Osnovna zadaća programa je sustavno i kvalitetno stručno osposobljavanje polaznica za samostalnu izradu svih oblika i vrsta paške čipke. Program provodi vanjski suradnik.

Isplaćuje se naknada nositelju programa za osposobljavanje zanimanja čipkarica. Također, predviđeni su i troškovi ostalih materijalnih rashoda ( materijal za čišćenje i njegu). Cilj programa je očuvanje tradicijskih vrednota odnosno nematerijalne kulturne baštine. Program se financira iz gradskog proračuna. 

 Aktivnost: A2205-01 Javne potrebe; A2205-12 Podizanje kvalitete i standarda u   školstvu
       U ove aktivnosti uvršteni su:  

-Program Dan otvorenih vrata- Izložba i radionica polaznica čipkarske škole; prigotovljavanje i prezentacija tradicionalnih jela otoka Paga u sklopu manifestacije „Ca,ča,što se nekad kuhalo na mom otoku“ ( prikupljanje tradicionalnih jela u raznim mjestima otoka Paga, te pripremanje istih u školskom kabinetu. Prezentacija pripremljenih jela na kojoj će biti pozvani predstavnici lokalnih zajednica otoka, gospodarstvenici, predstavnici Turističkih zajednica, udruženja obrtnika. Izrada promotivnog materijala za predstavnike osnovnih škola iz Paga i Novalje, koji će se koristiti u sklopu profesionalne orijentacije učenika osmih razreda. Izrada plakata i panoa koji će biti izloženi u školi i gradu.).-grupa Mladi sociolozi izradit će projekt u okviru dodatne nastave pod nazivom „Društvene mreže i škola-povezanost uspjeha s korištenjem društvenih mreža“. Učenici će usvojiti istraživački pristup u nastavi, svladati metode i tehnike znanstveno istraživačkog rada, te ovladati umijećem timskog rada i sposobnošću samostalnog rješavanja različitih znanstvenih tema.
-U sklopu škole djeluje: dramsko-recitatorska i folklorna sekcija. Cilj programa je poticanje kreativnosti, inovativnosti, stvaralaštva i mašte učenika. Razvijanje suradničkih odnosa, tolerantnosti, odgovornosti, stjecanje kritičnosti i discipline u radu. Razvijanje humanih moralnih uvjerenja i razumijevanje međuljudskih odnosa. Produbljivanje interesa za kulturnu baštinu grada Paga te razvoj zajedništva u kolektivnom izvođenju. Nastupi u okviru manifestacija na školskoj, gradskoj i županijskoj razini. Ovi programi se financiraju iz gradskog proračuna, a vremenski plan provedbe je tijekom nastavne godine.
-Program Novinarska grupa-informiranje o školskim projektima i aktualnim događanjima u školi i lokalnoj zajednici, skupljanje informacija, fotografija, izrada tekstova, lektoriranje istih u svrhu tiskanja školskog lista. Obilježavanje i praćenje važnijih datuma u životu škole, otoka Paga i Zadarske županije izradom prigodnih panoa. Projekt je namijenjen poticanju učeničke kreativnosti, razvijanju verbalne komunikacije i pismenog izražavanja, poticanje sposobnosti kritičkog mišljenja. Stjecanje i razvijanje svijesti o vlastitoj sposobnosti, samopouzdanju i samopoštovanju, te razvijanje socijalne kompetencije grupnim radom Krajnji korisnici projekta su učenici, roditelji i šire građanstvo. Ovaj program se financira iz gradskog i županijskog proračuna, a vremenski plan provedbe je lipanj 2021.g.
-Predavanje iz psihologije -edukacija učenika i građanstva o temi iz psihologije. Ukazati na značaj psihologije u svakodnevnom životu. Predavanje bi održao profesor mr.sc. Zoran Komar sa Verna iz Zagreba, nositelja kolegija i voditelja studija. Učenici bi kroz rad novinarske grupe objavili tekstove, fotografije i intervju s predavačem u školskim novinama Bartolomeo. Ovaj program se financira iz županijskog proračuna u travnju 2021.g..
-Gostovanje i predavanje bivših učenika-gostovanje, predavanje, održavanje radionice bivših učenika škole koji su postigli određene rezultate u svom stručnom i znanstvenom području. Ovim programom se namjerava ukazati na značaj razmjene iskustava bivših i sadašnji učenika škole. 
-Učenička zadruga Slani škoj-cilj zadruge je omogućiti učenicima razvoj sklonosti, interesa i sposobnosti pučkog stvaralaštva te njegovanja kulturne baštine otoka Paga. Razvijati radne navike, odgovornost, suradnju i poduzetnost. Osposobiti učenike za samostalnu izradu paške čipke i ukrasnih predmeta(nakit, modni dodaci, prigodni ukrasi). Usvajanje osnovnih pravila kulinarskih umijeća, prezentacija jela i drugih oblika radova. Osmišljavanje keksa kao paškog prehrambenog suvenira koji će se odlikovati oblikom i okusom, a koji bi predstavljao otok Pag. Realizacija ove aktivnosti je tijekom cijele nastavne godine.
-Terenska nastava- Posjet OPG-u Anton Škunca u Novalji

Radionice prerade eteričnih biljaka za eterična ulja i kozmetičke proizvode.

Upoznavanje poslovnog projekta OPG-a Škunca. Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta su:- omogućiti učenicima razvoj sklonosti i interesa za uzgoj i preradu autohtonih sadnica otoka Paga,-razvijati radne navike, odgovornost, suradnju, poduzetnost,-razvijanje sposobnosti za prijenos i praktičnu primjenu znanja u daljnjem životu i radu, -upoznavanje s pravilima započinjanja poslovnog projekta, apliciranja na sredstva za poticanje gospodarstva, -Inspiriranje za buduće poslovne ideje učenika/poduzetnika. Namjena ove aktivnosti je razvoj istraživačkog pristupa, osposobljavanje za timski rad i bolje razumijevanje teoretski usvojenih znanja kod učenika. Realizacija ove aktivnosti je ožujak-travanj 2021.
 -Manifestacija Kako se nekad kuhalo na našem otoku- ova manifestacija će se   održati u svibnju 2021.g povodom proslave dana grada, a cilj ove manifestacije je promocija tradicionalnih jela našega otoka. Ovaj program financira Turistička zajednica grada Paga.
3. Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole

Djelatnost srednjeg školstva ostvaruje se u skladu s odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN, br.87/08, 86/09, 92/10, 90/11, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13 ) i Zakona o ustanovama ( NN, br.76/93, 29/97, 47/99, 35/08 ).

Zakon o proračunu ( NN, br.87/08, 136/12 i 15/15), Pravilnik o proračunskim klasifikacijama ( NN, 26/10, 120/13 ) i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu ( NN, br. 114/10, 31/11, 124/14 ).
Uputama za izradu prijedloga proračuna i financijskog plana upravnih tijela, proračunskih i izvanproračunskih korisnika Zadarske županije za razdoblje 2021.-2023. od 07. listopada 2020.godine, Godišnji izvedbeni odgojni-obrazovni plan i program rada za školsku godinu 2020./2021.

Školski kurikulum srednje škole Bartula Kašića, nastavne i izvannastavne aktivnosti za školsku godinu 2020./2021.

4. Usklađenost ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog razvoja

Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje operativne planove ( Godišnji izvedbeni odgojno-obrazovni plan i program rada za školsku godinu 2020./2021. i školski kurikulum ) prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa.

Planovi se donose za nastavnu, a ne za fiskalnu godinu. To je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju  financijskih planova, na primjer, pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.
Navedene vrijednosti i ciljevi povezani su sa sadržajima temeljnoga obrazovanja i svakodnevnoga školskoga života. Vrijednosti i opći ciljevi odgoja i obrazovanja, koji proizlaze iz vrijednosti, obvezni su za sve učitelje, nastavnike i stručne suradnike, u svim odgojno-obrazovnim ciklusima, područjima i predmetima, školskim i izvanškolskim aktivnostima.

Škola pridonosi ostvarivanju vrijednosti i ciljeva surađujući s roditeljima-skrbnicima i 
lokalnim zajednicama.
I nadalje će nam prioritet biti pružanje usluge srednjoškolskog obrazovanja i odgoja naših učenika. Nastojat ćemo i u naredne tri godine podići kvalitetu nastave na što višu razinu, i to stalnim kvalitetnim usavršavanjem nastavnika te podizanjem materijalnih i drugih uvjeta, prema našim mogućnostima, na viši standard.

Učenike će se poticati na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja te druge školske projekte, priredbi i manifestacija.
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5. Ishodišta i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih 

sredstava za provođenje programa 
Izvori sredstava za financiranje rada škole su:

-Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan, podskupina 636, državni proračun državni proračun za financiranje rada zaposlenih radnika, naknade zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom i za edukaciju ocjenjivača državne mature.
-Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovorenih obveza, podskupina 671, županijski proračun za materijalne troškove poslovanja te održavanje i obnovu nefinancijske imovine, za nabavku nefinancijske imovine i javne potrebe (Dan otvorenih vrata, Novinarska grupa, terenska nastavate predavanje iz psihologije)
-Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan, podskupina 636, gradski proračun za financiranje programa Obrazovanje odraslih, financiranja dramsko-recitatorske, folklorne, novinarske sekcije, za Dan otvorenih vrata, za financiranje maturalne zabave.
-Prihodi po posebnim propisima, podskupina 652, sastoje se od  uplate roditelja za provedbu dodatnih aktivnosti škola po program rada- za realizaciju organiziranih posjeta učenika u kazališta, izložbe i druge kulturne i javne manifestacije u Hrvatskoj 

-Vlastiti prihodi od iznajmljivanja prostora, skupina 661, od iznajmljivanja prostora, skupina 661, za financiranje redovnog poslovanja škole.

-Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna, skupina 663, strogo namjenska sredstva za financiranje maturalne zabave,  za troškove pratitelja grupe na putovanju i za financiranje manifestacije Kako se nekad kuhalo na našem otoku. 

Za 2021.g. planiramo realizirati  prihode u iznosu od 4.662 687,98 kn tim prihodima smo dodali višak prihoda poslovanja koji smo prenijeli kao procjenu rezultata poslovanja tekuće godine koji se prenosi u slijedeću proračunsku godinu u iznosu od 7 789,08 kn ( višak od prodaje proizvoda i najma poslovnog prostora 7.707,89 i višak  od tekućih donacija u iznosu od 81,19 kn),  što zaći da su ukupni prihodi 4.670 395,87 kn, u te prihode ulaze:

- prihodi od državnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti 4 026 643,55 kn, prihodi od novčane naknade poslodavca zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom 13 500,00 kn, te prihod za putni trošak edukacije  ocjenjivača na državnoj maturi 2 000,00 kn ; 

-prihodi županijskog proračuna 359 036,36 kn za financiranje materijalnih i financijskih rashoda, prihodi  za financiranje rashoda za nabavku nefinancijske imovine u iznosu od 32 000,00 kn, javne potrebe u iznosu od 16 500,00 kn ( časopis  „Bartolomeo“, za manifestaciju Ca, ča, što se nekad kuhalo na našem otoku,  terenska nastava, i predavanje Zorana Komara), te sredstva za pomoćnika u nastavi u iznosu od 65 926,88 kn

-vlastiti prihodi u iznosu od 6 500,00 kn- od toga 2.500,00 kn od najma poslovnog prostora, 4.000,00 kn od prodaje proizvoda školske zadruge, te 7.707,89 kn kao višak prihoda iz 2020.g.,  

-pomoći iz proračuna grada Paga 54 500,00 za financiranje programa čipkarske škole,  časopis Bartolomeo, manifestaciju Ca ča, što se nekad kuhalo na našem otoku, te financiranje maturalne zabave,  

  -proračuna iz općine Kolan 4 000,00 kn za financiranje maturalne zabave, 

  -općine Povljana 4 000,00 kn za financiranje maturalne zabave, 

  -prihodi iz grada Novalje 5 000,00 kn za financiranje maturalne zabave; 

-donacije trgovačkih društava za financiranje maturalne zabave, troškova pratitelja grupe na maturalnom putovanju i izletima te za manifestaciju Kako se nekad kuhalo na našem otoku  u iznosu od 47 000,00 kn, 

-prihodi za posebne namjene u iznosu od 26 000,00 kn sastoje se od uplate roditelja za provedbu dodatnih aktivnosti škola po programima rada-za realizaciju organiziranih posjeta učenika u kazališta, izložbe i druge  kulturne i javne manifestacije u Hrvatskoj Ukupni rashodi poslovanja iznose 4 670 395,87 kn.

Glavne stavke utroška sredstava su rashodi za zaposlene u iznosu od 4 071 190,43 kn, novčana naknada poslodavca zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom u iznosu od 13.500,00 kn, materijalni rashodi 553 655,44 kn,  financijski rashodi u iznosu od 50,00 kn i  rashodi za nabavku nefinancijske imovine u iznosu od 32 000,00 kn.

Projekcija za 2022.g. izrađena je na osnovi povećanja od 1,0% u odnosu na 2020.g. 

Projekcija za 2023.g. izrađena je na osnovi povećanja od 1,5% u odnosu na 2020.g.

Prihodi iz državnog proračuna
- Prihodi za plače i ostale troškove za zaposlene planirani u skladu s planiranim indeksom rasta. 
Prihodi od županije

-Izračun sredstava za financiranje decentraliziranih funkcija u razdoblju 2021.-2023. godini  planirali smo na razini  2020. godine.
-Od tako dobivenih vrijednosti prihoda prvo smo predvidjeli „fiksne rashode“ koji se planiraju na osnovi potrošnje tekuće godine ( troškove energije, prijevoza zaposlenika na posao i s posla te rashod za zdravstveni pregled zaposlenika);
-U rashodima općih troškova prvo smo planirali „obvezne“ rashode za komunalne usluge, rashode za telefon, te obveznu pedagošku dokumentaciju i materijal. Nakon toga planiramo ostale troškove prema prioritetima funkcioniranja škole;

-Planirali smo i sredstva  za nabavu računala i ostale uredske opreme;
-Planirana su i sredstva za Javne potrebe i sredstva za portal srednjih škola RivaOn

Vlastiti prihodi

Vlastite prihode čine prihodi od iznajmljivanja poslovnog prostora ( hodnika). Prihodi će se koristiti prvenstveno za odvijanje redovnog poslovanja, ako se isto neće moći osigurati minimalnim standardom.

Te vlastiti prihodi od prodaje proizvoda –zadruga .Ovi prihodi će se koristiti za daljnji rad zadruge.

Namjenski prihodi od sufinanciranja

Namjenski prihodi od sufinanciranja obuhvaćaju uplate roditelja potrebne za posjet kazalištu, posjet muzeja, ako prijevoz organizira škola. 
Tekuće  pomoći iz gradskih i općinskih proračuna

Ovi prihodi služe za financiranje rada čipkarske škole, za financiranje školskih sekcija Novinarska- tiskanje časopisa Bartolomeo, Dan otvorenih vrata, za financiranje maturalne zabave.

Sredstva donacije
Sredstva donacije utrošit će se za realizaciju maturalne zabave i na dnevnice profesora na maturalnim putovanjima i izletima, te za manifestaciju Kako se kuhalo na našem otoku
6. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti u  prethodnoj godini
Školsku godinu 2019./2020.  od ukupno upisanih 92 njih 90 su uspješno završili  školsku godinu. Od 23 učenika četvrtog razreda svi su uspješno položili državnu maturu. 
Na županijskim natjecanjima sudjelovalo je 17 naših učenika, a na državnoj samotri jedan učenik. Značajna postignuća koja treba izdvojiti su: prvo mjesto na županijskom natjecanju iz latinskog jezika učenik  drugog razreda gimnazije Luka Perišić koji je sudjelovao i na Državnom natjecanju, mentorica Sanja Kolevski Želehovski. Treće mjesto na županijskom natjecanju iz povijesti učenica drugog razreda gimnazije Ema Karavanić i Petra Tamarut učenica trećeg  razreda gimnazije, te učenice Melani Jeličić i Luka Karavanić učenici drugog razreda gimnazije 4. mjesto, mentorica Mirjana Škoda. Drugo mjesto na županijskom natjecanju iz informatike   učenik drugog razreda gimnazije Luka Perišić,  te četvrto mjesto Krševan Dabo učenik četvrtog razreda gimnazije, mentor Šime Gligora. Drugo mjesto na županijskom natjecanju iz talijanskog jezika učenica Adriana Tičić četvrti razred gimnazije, mentorica Teuta Dragoslavić. Drugo mjesto na županijskom natjecanju iz matematike učenik Luka Perišić učenik drugog razreda gimnazije, mentorica Sanja Maržić. Treće mjesto na županijskom natjecanju iz hrvatskog jezika Luka Perišić učenik drugog razreda gimnazije, te Klara Škoda učenica četvrtog razreda gimnazije za osvojeno četvrto mjesto, mentorica Nataša Strugar. Četvrto mjesto na županijskom natjecanju iz geografije učenik Mislav Fabijanić učenik drugog razreda gimnazije, mentorica Ljiljana Martinović. Zaposlenici su se stručno usavršavali na seminarima i stručnim aktivima.Program obrazovanje odraslih uspješno je završilo 5 polaznica.

                                                                                                    Ravnateljica:
                                                                                              Marija Pećirko, prof.
